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2019-04
ACTA NÚMERO CUATRO: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día veinticuatro de enero de dos mil diecinueve. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Mauricio Orlando Morales Canjura; Salvador Osmín Alvarado Ponce; Francisco Alberto Mayorga Pérez; José Dimas Rodríguez Henríquez. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Orbelina del Carmen Recinos; Sara Segura de Rivera; Juan José Umaña Erazo y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMEROUNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, sexo femenino, quien nació el día veintidós de agosto de mil novecientos setenta y tres; xxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx, sexo femenino, quien nació el día veintiséis de diciembre de mil novecientos setenta y tres; y, se ha solicitado al registro de familia de esta municipalidad, la reposición de los asientos de sus respectivas partidas de nacimientos; la Jefa del Registro de Familia admitió las solicitudes presentadas y comprobó la necesidad de reponer tales asientos de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. Se acuerda: Reponer el asientos de las partidas solicitadas por considerar que están a pegadas a derecho y tramitadas de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice las inscripciones respectivas. COMUNÍQUESE. - ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar las políticas de integridad Municipal. COMUNÍQUESE. - ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Validar Plataforma de Diálogo sobre Rendición de Cuentas. COMUNÍQUESE. - ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Validar mapa de riego de corrupción  de Guazapa. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Contratar supervisión técnica del proyecto: Construcción de Obras de Mejoramiento en Polideportivo Municipal en la etapa constructiva. COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar contrapartida de desalojo del proyecto, por un volumen total de 1,208.02m3. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar contrapartida de Construcción de Área de Circulación Peatonal. COMUNÍQUESE.- ACUERDO  NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar Plan Anual de Compras para el Año 2019. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO NUEVE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal José Alberto Alvarado Rivas, para que realice los siguientes pagos: a la Fundación Los Guaces, por servicios de Publicidad por cantidad de $150.00 dólares; Dialca, S.A de C.V., por la compra de refrigerios para juramentación de Directiva por la cantidad de $151.20 dólares; David Erazo por pago por servicios de sonido estacionario en acto de rendición de cuentas, por la cantidad de $111.00 dólares, Pago por servicio de transporte, por la cantidad de $200.70 dólares, pagos en concepto alquileres de sillas, mesas, canopis, por la cantidad de $92.00 dólares, al Señor Medardo Antonio Rivera, Jarquin, S:A. C.V., por compra de cadena y repuestos, por la cantidad de $122.09 dólares; María Isabel Lara Solis , compra de alimentos para personal y atenciones oficiales por l cantidad de $281.00 dólares; Ángel Antonio Reyes Martínez pago de combustible por la cantidad de $580.75 dólares; Andrea Coca Aguilar compra de cartoncillo de aroma para vehículos por la cantidad de $36.00 dólares; Francisco Antonio Portillo Rodríguez, por compra de refrigerios por atención oficiales por la cantidad de$761.93 dólares; María Ana Vilma Quijano Martínez, compra de refrigerios por la cantidad de $11.50 dólares; María Ana Vilma Quijano Martínez, pago por alimentación y refrigerios por la cantidad de $1,460.33 dólares; David Eliazar Campos por pago de de transporte hacia playa barra de Santiago con comité de festejo Cantón Zacamil por la cantidad de $223.00 dólares. Fondo Común Municipal COMUNÍQUESE.- COMENTARIOS: Este día se presentó el Lic. Benito Pineda, Asesor Jurídico del Instituto Salvadoreño de desarrollo Municipal (ISDEM), para explicarnos sobre los procedimientos de la  Ley Carrera Administrativa Municipal, en cuanto a los empleados que todavía no se encuentran registrados en dicha Carrera Administrativa Municipal. También se presentaron los Señores de USAID del Proyecto de Gobernabilidad Municipal, ha presentar los avances que se estaban llevando en cuanto a los procedimientos de las distintas áreas de la municipalidad y la estructura organizativa de la misma.  Como también el Señor Alcalde Municipal rindió informe al Concejo Municipal sobre la ejecución del Presupuesto Municipal

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.
José Armando Barrera Rivera
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Síndico Municipal                                               Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                             José Luís Tobías

Segundo Regidor                                              Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                        Miguel Ángel Ana ya Rojas

Cuarto Regidor                                                   Quinto Regidor
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Sexto Regidor                                                     Séptimo Regidor
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